

一夫两妻 男子“合法”娶俩老婆

涉嫌重婚被举报,罕见的是一夫两妻都有民政局发的结婚证

本报96706热线消息(记者 刘婷婷) 婚姻法规定的是一夫一妻制,然而家住市中的刘军(化名),却闹出拥有两位合法老婆的怪事,并且刘军和两位老婆在民政局都有合法的婚姻登记手续。得知丈夫同时有两个老婆,刘军的第一个老婆王英(化名)7月初报案举报丈夫。1997年,刘军于和第一个老婆

王英结婚,并于2006年两人办理了离婚手续,离婚后两人都没再结婚。2010年,两人又办理了复婚手续。采访中,记者也查实了他们由民政局办理的复婚证明手续,就这样两人又再次成为合法夫妻。谁知,刘军又于2013年2月与他的第二个老婆张丽(化名)办理了登记结婚手续。更奇怪的是,前后两次结婚登记手续均

在同一个民政局办理,该民政局却没有发现刘军同时办理了两次结婚登记手续,于是就予以同意结婚登记。

7月10日,记者来到市中区民政局,一位工作人员告诉记者,根本不可能出现这种情况,办理结婚登记手续时,需携带本人身份证和户口本,经联网查询本人婚姻状况后,

再进行办理结婚登记手续。“现在婚姻登记手续已列入全省联网管理范围之内,不可能出现一个人可以同时登记结婚两次的情况。”一名王姓工作人员说。民政局的另一工作人员邓女士告诉记者,现在是法制社会,一夫一妻是肯定的,不会出现一夫多妻制的现象。而对于刘军可以同时登记结婚两次事件,民政局的

工作人员均表示不知情并否认这一事实。

市中区公安分局接到这一案件后,对这一案件进行调查证实。7月10日,记者从警方了解到,刘军已被查证同时和两个老婆结婚违法现象属实,现在警方对其进行了依法刑拘。

本报将对此怪事进行追踪报道。



骑车中暑 女孩摔倒

10日上午,市民张先生和女儿一前一后骑车回家,自己在前女儿在后。突然,听见后面“咣当”一声,张先生发现女儿倒在地上不省人事。碰巧当时有一辆警车路过,民警立即上前施救,经过警车中的冷气降温及矿泉水的冲洗,5分钟后女孩渐渐清醒。经检查,女孩当时出现中暑情况,休息后已无大碍。图为民警施救的经过。

本报通讯员 丁永锋 刘建序 潘鹏宇 本报记者 袁鹏 摄影报道

带外孙乘公交 老人把娃丢了

本报96706热线消息(见习记者 贾晓雪) 10日下午,61岁的陈先生带着5岁大的外孙乘坐T1公交车从枣庄赶往薛城,陈先生在安侨公寓站下车后才发现,跟他一起坐车的孩子不见了!

“当时我坐在倒数第二排,孩子在最后一排玩耍,可谁知道孩子玩着玩着就睡着了,下车的时候我就给忘了,之后才发现孩子丢了!”陈先生告诉记者。

心急如焚的陈先生赶紧向BRT站务工作人员求助,工作人员立即向领导汇报了此事,又通过站台发布信息,要求一旦找到小孩,立即安顿好小孩,并专门抽出一人看管。

“我们司机到终点后都得打扫一下车内的卫生,当时我走到最后一排,忽然发

现座位上躺着一个小孩,我晃了晃他,他竟然一动不动,当时还把我吓了一跳。后来把他叫醒了,他看到我就哭了,问他的家在哪里,家里电话号码是多少,他都不知道,就只是要找爷爷。”当时司机师傅告诉记者,他当时就把孩子领到了高铁站的站务。“当时还有两个女同志,孩子还太小,又不认识我们,吓得直哭,其中一位工作人员还把自己准备的午饭拿给孩子吃。把孩子安排给工作人员后,我就又去上班了。”孙师傅说。

随后,站务工作人员和陈先生取得联系,陈先生立即坐上了下一班T1赶往高铁站找回了外孙。“可把我吓坏了,女儿把孩子带过来让我看着,要是丢了可咋交代啊!真是太感谢公交公司的孙师傅了!”陈先生这样说。

这么热的天 行道树咋还穿“冬衣”

本报96706热线消息(记者 马明) 11日,市民李先生乘车经过光明西路的时候,发现道路两侧有一批行道树树干上还绑着草把,李先生表示很纳闷,现在是夏季高温天气,香樟树的喜好偏热气候的植物,这个时候还绑着草把,对树木的生长是不是有不利的影响。

11日下午,市中区园林处一位负责人告诉记者,原来此路段的行道路绿化管理都是属于私人管理的,现在落实属地管理之后,园林

处在上个月的下旬才刚接过去管理权,并于7月4日成立了一个专门负责的园林管理所。香樟树是园林部门最担心的树种,在病虫害的防治上难度也比较大,在多种情况下树木养护人员会在树干上绑上草把,主要的原因是防止白蛾。他们前段时间接到枣庄市林业局通知,白蛾第二代虫又出来了,绑上草把可以让白蛾的幼虫爬进草把中,然后养护人员再把草把解下来烧掉,像这种情况大约得绑一个月左右。

卫生费收不齐 垃圾没人清

建筑公司小区八成居民不交卫生费,环卫无奈“歇业”

本报96706热线消息(记者 赵艳虹) 近日,家住市中区建筑公司小区的吕女士很郁闷,因为小区内垃圾无人清理,垃圾箱散发出阵阵恶臭。吕女士告诉记者,她家小区内的垃圾箱已经有一周没人清理了。而垃圾箱就设在小区主干道上,每天都有居民从垃圾堆处经过。这几天高温酷暑,垃圾堆得越来越多,味道越来越刺鼻。记者刚进小区北门就闻到了阵阵刺鼻的恶臭,

小区的垃圾集中堆积在小区主干道的东侧,垃圾上群蝇乱飞,不时还有居民往该垃圾箱扔生活垃圾。

在小区绿荫处纳凉的居民王先生介绍,他们家就住在这个垃圾堆东侧单元楼内,这几天垃圾没人清理,味很臭,他家都不敢打开窗户。“我们每天都生活在垃圾的恶臭中,高温加上蚊蝇滋生,我们的居住环境真是糟糕透了。”据了解,以前天天都会有环卫工人

来清理垃圾,居民不清楚为何近期垃圾箱没人清理了。

11日下午,记者再次来到该小区发现,垃圾箱附近墙上有一则通知,写着“市中区环卫局根据市政府107号令将收2013年居民卫生费,每年每户60元(每月5元)有下岗证每户收30元,出示有效证件。因停服务,我们是有偿服务,和水电费是同一性质,请大家谅解创造美好生活环境,请居民配合。”市中区环卫局一负

责收费的工作人员表示,建筑公司小区共有500多户居民,他们是从3月27日开始收取卫生费的,而截至目前缴纳完毕卫生费的住户还未达到100户。

工作人员称,在收取卫生费上,很多居民不配合,环卫也表示很无奈。只要所有住户缴纳完毕,环卫部门会尽快清理垃圾,个别居民不愿意缴纳卫生费,才致使垃圾无法清运。

InZone 银座 银座枣庄区域五家门店:滕州西馆店 枣庄华山店·峰城店·台儿庄店·滕州解放路店

恭贺:

峰城银座购物广场

欢乐店庆 会员免费礼

7月13日至8月5日之间每周六、周日凭会员卡可免费领取5元欢乐券一张,每店每天限600张,持会员卡超市内购物单张小票满88元即可使用一张欢乐券。

店庆2周年 欢乐券疯狂送

7月20日至26日在超市内当日单张购物小票满98元的顾客,凭电脑小票均可领取4元欢乐券一张。台儿庄店、峰城店百货穿着类商品当日单张购物小票满198元可领取20元欢乐券一张。

th Anniversary

2周年 庆

枣庄区域银座超市开通微信公众平台和腾讯微博!

微信二维码 腾讯微博

店庆送喜 吃喜糖 中黄金

7月27日至29日在超市内当日单张购物小票满98元即可参加抓糖果活动并有机会抓得黄金转运珠大奖。

滕州银座解放路店即将盛大开业,敬请关注!

详情请见店内海报